
アンケート結果１（属性）

【実施期間】
2024年9月1日～2024年9月30日

【実施方法】
①府中町広報誌
②府中町ホームページ
③府中町公式LINE
④揚倉山公園の施設利用者への配布

【回答数】
Web回答数：505件
紙回答：46件
合計回答数：551件

84%

11%
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1% 1%

1.ご回答者の居住地をお聞かせください。

府中町内： 465

広島市内： 61

広島県内： 16

広島県外： 4

回答なし ： 5

54%

45%

0% 1%

2.ご回答者の性別をお聞かせください。

男性 ： 296

女性 ： 245

答えたくない： 2

回答なし ： 8

3%
4%

21%

28%

18%

15%

8%

3%

３.ご回答の年代についてお聞かせください。

10代 ： 19

20代 ： 23

30代 ： 113

40代 ： 150

50代 ： 97

60代 ： 80

70代 ： 46

80歳以上： 14

n=551

n=551

n=551



アンケート結果２（頻度・同伴者・来場方法）

南エリア・上段多目的広場

ほとんどの方が自家用車で来場する。

北エリア・下段多目的広場

51%

34%

14%

1%

５．同伴者を教えてください。

家族 ： 187

友人・サークル仲間： 123

1人 ： 53

その他 ： 4

n=367
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６．主な来場方法を教えてください。

自家用車： 303

徒歩 ： 40

自転車 ： 14

バイク ： 6

バス ： 3

n=366
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４．訪問頻度を教えてください。

ほぼ毎日 ： 10

週に１～２回 ： 43

月に１～２回 ： 50

年に数回程度 ： 117

過去に数回利用した： 149

利用したことがない ： 169

n=538
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21．訪問頻度を教えてください。

ほぼ毎日 ： 11

過去に数回利用した： 84

月に１～２回 ： 78

週に１～２回 ： 79

年に数回程度 ： 123

利用したことがない ： 171

n=546

46%

36%

16%

2%

22．同伴者を教えてください。

家族 ： 174

友人・サークル仲間： 136

1人 ： 58

その他 ： 7

n=375
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3% 2% 1%

23．来場方法を教えてください。

自家用車 ： 311

徒歩 ： 42

自転車 ： 13

バイク ： 7

ジョギング ： 2

n=375

利用割合は同等だが、下段に比べて上段の方が利用頻
度が高い傾向にある。

エリアごとの差異は見られない。
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26．1回の利用時間を教えてください。

30分未満 ： 34

30分～1時間未満 ： 80

1～2時間未満 ： 133

2時間以上 ： 118

11%

35%

23%

18%

13%

25．よく利用する時間帯を教えてください。

朝方（7～9時） ： 42

午前（9～12時） ： 137

午後（12～16時） ： 88

夕方（16～18時） ： 69

夜（18～21時） ： 51

アンケート結果３（目的・時間帯・時間）

南エリア・上段多目的広場

下段・上段共通で、1時間以上利用される方が多い。

北エリア・下段多目的広場

利用目的は、下段・上段共通でサッカー、ウォーキング、テ
ニスが次いで多い。

上段にはナイター設備があるため、夜の利用割合が高いこと
が特徴。
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7．主な利用目的を教えてください。

サッカー ： 109

ウォーキング ： 92

テニス ： 51

犬の散歩 ： 22

ソフトボール ： 13

子どもと遊ぶ ： 10

野球 ： 9

ストレッチ ： 7

グラウンドゴルフ ： 7

初詣の臨時駐車場： 5

ランニング ： 5

その他 ： 35

11%

25%

31%

33%

９．1回の利用時間を教えてください。

30分未満 ： 42

30分～1時間未満： 91

1～2時間未満 ： 112

2時間以上 ： 119

n=364n=365

10%

42%

25%

16%

7%

８．よく利用する時間帯を教えてください。

朝方（7～9時) ： 36

午前（9～12時） ： 157

午後（12～16時）： 95

夕方（16～18時）： 61

夜（18～21時） ： 25

n=374
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24．主な利用目的を教えてください。

サッカー ： 116

ウォーキング ： 90

テニス ： 58

犬の散歩 ： 23

ソフトボール ： 3

子どもと遊ぶ ： 11

ストレッチ ： 11

グラウンドゴルフ ： 23

バスケットボール ： 6

ジョギング ： 5

健康遊具 ： 5

その他 ： 27

n=378 n=387 n=365



アンケート結果４（施設の満足度）

下段・上段を比較すると、下段の方が満足
度が低く、上段が満足度が高く、他の公園
施設の中で最も満足度が高い。

下段・上段を比較すると、下段の方が満足
度が低く、上段が満足度が高い。

下段・上段を比較すると、下段の方が満足
度が低く、上段が満足度が高いものの、広
場・テニスコートと比べると差は小さい

下段・上段を比較すると、下段の方が満足
度が低く、上段が満足度が高い。
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29%

19%

20%

10．多目的広場(土)の施設の満足度を教え

てください。

満足 ： 33

やや満足 ： 81

やや不満 ： 105

不満 ： 70

利用したことがないためわから

ない ： 72

n=361
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7%

8%
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77%

11．テニスコート（土）の施設の満足度を教え

てください。

満足 ： 11

やや満足 ： 26

やや不満 ： 28

不満 ： 19

利用したことがないためわから

ない ： 273

n=357

13%

30%

23%

17%

17%

12．トイレの施設の満足度を教えてください。

満足 ： 45

やや満足 ： 109

やや不満 ： 83

不満 ： 63

利用したことがないためわから

ない ： 63

n=363
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13．駐車場の施設の満足度を教えてください。

満足 ： 72

やや満足 ： 121

やや不満 ： 90

不満 ： 58

利用したことがないためわから

ない ： 22

n=363

27%

31%
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27%

27．多目的広場(人工芝)の施設の満足度を

教えてください。

満足 ： 99

やや満足 ： 116

やや不満 ： 36

不満 ： 17

利用したことがないためわから

ない ： 102

n=370
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28．テニスコート（オムニコート）の施設の満足

度を教えてください。

満足 ： 22

やや満足 ： 64

やや不満 ： 10

不満 ： 5

利用したことがないためわから

ない ： 257

n=358
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31．トイレ(クラブハウス内)の施設の満足度を

教えてください。

満足 ： 69

やや満足 ： 132

やや不満 ： 87

不満 ： 27

利用したことがないためわから

ない ： 49

n=364
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32．駐車場の施設の満足度を教えてください。

満足 ： 105

やや満足 ： 140

やや不満 ： 73

不満 ： 30

利用したことがないためわから

ない ： 17

n=365

南エリア・上段多目的広場

北エリア・下段多目的広場
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35．健康遊具の問題点を教えてください。

施設が古い： 147

種類が少ない： 147

対象年齢が高く子どもが使

えない： 112

壊れているところがある：

107

特に問題と思う箇所はな

い： 91

その他： 20
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36．クラブハウス（管理棟）の問題点を教えて

ください。
施設が古い： 59

壊れているところがある：

11
施設が狭い： 74

照明が少ない・暗い：

26
きれいに掃除されていな

い： 19
利用時間が短い： 12

特に問題と思う箇所はな

い： 198
その他： 39

アンケート結果５（施設の満足度・問題点）

他の公園施設と比較すると、健康遊具に対する満足度は低い。
クラブハウスは利用者の中では過半が満足・やや満足と回答しており、満足度は高い。
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21%

27%
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29．健康遊具の施設の満足度を教えてくださ

い。

満足 ： 27

やや満足 ： 75

やや不満 ： 97

不満 ： 67

利用したことがないためわから

ない ： 94

n=360
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30．クラブハウスの施設の満足度を教えてくださ

い。

満足 ： 51

やや満足 ： 110

やや不満 ： 65

不満 ： 22

利用したことがないためわから

ない ： 113

n=361

南エリア・上段多目的広場

n=624

n=438



アンケート結果6（施設の問題点）

特に下段で問題点が多く提示され、土ぼこりなどの施設そのものの問題点や利用
受付など運営面での問題点が挙げられた。

多目的広場と比較して問題点は少ないが、下段は土ぼこりやナイター設備など
施設・設備面での問題点が認識されている。
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14．多目的広場（土）の問題点を教えてくだ

さい。
土ぼこりが酷く使用しづらい： 131

クラブハウス（管理棟）がなく、着替え

などが不便： 130

利用受付を南エリアでする必要があり、

使用しづらい： 73

備品を南エリアに取りに行く必要があ

り、使用しづらい： 58

管理が不十分： 53

ナイター照明が不十分： 53

予約しないと使えないので使用しづら

い： 79

利用時間が短い： 11

特に問題と思う箇所はない： 77

その他： 51

n=716
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33．多目的広場（人工芝）の問題点を教え

てください。

ナイター照明が不十分 19

水はけが悪い 28

管理が不十分 15

予約しないと使えないので使

用しづらい 77

利用時間が短い 11

特に問題と思う箇所はない

202

その他 52

n=404
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34．テニスコート（オムニコート）の問題点を教

えてください。
ナイター照明が不十分 8

水はけが悪い 9

管理が不十分 11

予約しないと使えないので使

用しづらい 50

利用時間が短い 5

特に問題と思う箇所はない

230

屋根がない 10

その他 64

n=387

南エリア・上段多目的広場

北エリア・下段多目的広場
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15．テニスコート（土）の問題点を教えてくださ

い。
土ぼこりが酷く使用

しづらい： 49
ナイター照明が不十

分： 26
管理が不十分：

44
予約ができないため

使用しづらい： 40
利用時間が短い：

13
特に問題と思う箇所

はない： 174
ネットの損傷が激し

い ほか： 7
その他： 70

n=423
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17．駐車場の問題点を教えてください。

土ぼこりが酷く駐車したくない：

109

駐車できる台数が少ない：

125

駐車スペースが狭い： 95

除草等の管理が不十分： 29

照明が少ない・暗い： 31

駐車場の出入口が危険： 58

特に問題と思う箇所はない：

109

その他： 21

アンケート結果７（施設の問題点）

上段・下段に共通して、駐車可能台数が少ないことや狭いことが問題点。
下段特有の課題として土であることがあげられた。

上段に比べて下段のトイレに対する課題認識が高く、特に施設の古さに
対しての問題意識がある。
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16．トイレの問題点を教えてください。

便器の数が少ない： 63

施設が古い： 177

壊れているところがある： 21

照明が少ない・暗い： 65

きれいに掃除されていない：

60

特に問題と思う箇所はな

い： 103

その他： 32

n=521 n=577
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37．トイレ（クラブハウス内）の問題点を教え

てください。

便器の数が少ない： 70

施設が古い： 110

壊れているところがある： 16

証明が少ない・暗い： 41

きれいに掃除されていない：

36

特に問題と思う箇所はない：

177

その他： 29
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38．駐車場の問題点を教えてください。

駐車できる台数が少ない 131

駐車スペースが狭い 56

除草等の管理が不十分 9

照明が少ない・暗い 15

駐車場の出入口が危険 36

特に問題と思う箇所はない

177
その他 16

n=440

南エリア・上段多目的広場

北エリア・下段多目的広場

n=479
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18．新たに整備してほしい施設や機能を教えてください。

クラブハウス： 113

人工芝のグラウンド： 112

飲食店舗（カフェ・レストラン・キッチンカーなど）： 91

屋内プール： 81

公園内の園路の改修： 79

トレーニングジム： 74

屋内運動施設： 75

コンビニ： 68

観客席： 56

スケートボード場： 45

外からのアクセス改善のための階段の改修： 45

テニスコートへの屋根設置： 39

3×3バスケットボール： 36

テニスコートのオムニコート化： 36

野外ダンス場： 10

ドッグラン： 8

その他： 62

アンケート結果８（整備を希望する施設・意見・アクセス）

共通

n=1030
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42．アクセスの問題点を教えてください。

公共交通機関によるアクセス

が不便： 226

公園に上がる遊歩道が歩き

づらく整備が必要： 159

車道に歩行者専用道路が

ないため危ない： 156

特に問題と思う箇所はな

い： 118

利用したことがないのでわから

ない： 69

その他： 18

n=746
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43．その他揚倉山健康運動公園でご意見・ご要望があれば教えてください。

子供向け遊具 ：38

バスケットコート ：12

ドッグラン ：11

飲食店・コンビニ ：9

スケートボード ：9

プール ：6

屋根・日除け ：17

駐車場の増設・改修 ：14

人工芝グラウンド ：10

テニスコート ：10

道路の改修 ：10

野球・ソフトボール ：7

フェンス・ネット ：6

ジョギング・ウォーキングコース ：7

クラブハウス ：5

夜間照明 ：5

柔軟な予約利用 ：28

イベント開催 ：5

動物のフン ：5

利用時間の拡大 ：3

交通手段の改善 ：23

景色の活用 ：4

その他 ：40

n=284

新しい施設としては、クラブハウス、飲食店舗、屋内プール、トレーニングジム、屋内運動施設、コンビニの順番で要望
が高い。既存の施設改修では、人工芝グラウンドへの改修、園路の改修、アクセス階段の改修の順番で要望が高い。
自由意見では、子供向け遊具の要望が多くあり、バスケットコートやドッグランなどのニーズもある。
運用面で、予約の仕方やキャンセル時の扱いなど、改善を希望される意見が多かった。
アクセスについて、公共交通機関によるアクセスの不便さに対する意見が最も多く、公園へのアクセス道路及び遊歩道の
改善についても多くの意見が寄せられた。
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40．利用しない理由を教えてください。

利用する目的がない： 120

遠い、行きにくい： 48

遊具などの施設が少ない：

31

場所を知らない： 29

管理状態が悪い： 2

その他： 6

アンケート結果９（利用しない人の意見）

北エリア・下段多目的広場

南エリア・上段多目的広場
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19．利用しない理由を教えてください。

利用する目的がない： 128

遠い、行きにくい： 43

遊具などの施設が少ない：

50

防犯面などで不安： 2

管理状態が悪い： 4

居心地が良くない、くつろげな

い： 128

場所を知らない： 10

その他： 7

n=372
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41．どんな施設や機能があれば利用しますか。

子供向け遊具： 24

交通手段の改善： 7

ドッグラン： 6

ジョギング・ウォーキングコース： 6

キャンプ・バーベキュー： 6

飲食店： 5

スケートボード： 4

健康器具： 3

屋根・日除け： 3

柔軟な予約利用： 2

休憩所： 2

トレーニングジム： 2

その他： 16

n=86
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20．どんな施設や機能があれば利用しますか。

子供向け遊具： 46

ドッグラン： 10

テニスコート： 9

健康器具： 8

バスケットコート： 8

休憩所： 7

スケートボード： 6

キャンプ・バーベキュー： 6

ジョギング・ウォーキングコース： 5

屋根・日除け： 4

駐車場の増設・改修： 4

交通手段の改善： 3

人工芝グラウンド： 3

飲食店： 3

景色の活用： 2

その他： 16

n=140

利用したことがない方は目的がないため利用しないと回答した方が多数。
意見・要望の回答と同様に遊具の整備ニーズが高く、下段・上段は同じ回答傾向にある。


